
VÉGFELHASZNÁLÓI LICENCSZERZŐDÉS 
FIGYELMESEN OLVASSA EL A VÉGFELHASZNÁLÓI LICENCSZERZŐDÉST (jelen "Licenc") A 
SZOFTVER HASZNÁLATA ELŐTT.  A Licenc tekintetében a „Szoftver” kifejezés jelenti a kísérő 
Szoftvert magát, és minden a Szoftverben foglalt képet vagy adatot, valamint minden ezzel kapcsolatos 
dokumentációt és csomagolást (a nyújtott mértékig). Ön jelen Szoftver használatával beleegyezik abba, 
hogy jelen Licenc minden feltétele kötelező Önre nézve.  
 
1. LICENC 
Tekintettel a Licenc díj fizetésére – amely az Ön által fizetett ár azon része, amit a Szoftver igénylésekor 
fizetett, vagy más áru és értékes ellenszolgáltatásért a promóciós Szoftver, a demó Szoftver vagy a 
Szoftver frissítés esetében –, Ön ezúttal elismeri, hogy jelen Szoftver licencelve van az Ön számára 
(nincs értékesítve) a Disney Interactive Studios, Inc. („Kiadó") által.  A kiadó nem ruházza át a jogcímet a 
Szoftverre vonatkozóan az Ön részére; jelen Licenc nem minősül a Szoftver „értékesítésének”. Az Ön 
tulajdonában áll az az eszköz, amelyen a Szoftvert rögzítik, de a kiadó fenntartja a teljes körű és összes 
jogot a Szoftverre az eszközön és a kísérő dokumentáción, valamint az abban foglalt összes szerzői- és 
iparjogvédelmi jogra.  Ez a nem-kizárólagos és személyes Licenc feljogosítja Önt, hogy használja és 
megjelenítse a Szoftver jelen példányát.  A Szoftvert éppúgy kell kezelnie, mint bármely más szerzői 
joggal védett anyagot. Nem készíthet másolatot a Szoftverről vagy a Szoftvert kísérő írásos 
dokumentációról. 
 
2. SZOFTVERKORLÁTOZÁSOK 
 
A Szoftver szerzői joggal védett anyagot, üzleti titkokat és más jogvédelmi anyagot tartalmaz.  A Szoftver 
újra-értékesítése, visszafordítása, fordítása, visszafejtése vagy más módon való csökkentése egy 
emberileg felfogható formába nem lehetséges az Ön számára.  A Licenc célján kívül nem készíthet 
másolatot, nem módosíthatja, nem foglalhatja hálózatba, nem adhatja kölcsön vagy bérbe, vagy más 
módon forgalmazhatja a Szoftvert; és nem teheti a Szoftvert elérhetővé „hirdetőtáblákon”, on-line 
szolgáltatásokon, távoli betárcsázással, hálózaton vagy bármilyen telekommunikációs vonalon keresztül; 
nem készíthet származékos munkát vagy bármely olyan munkát, amely teljesen vagy részben a 
Szoftveren alapul vagy abból származik.  Jelen Licencszerződés feltételein belül, Ön átruházhatja a 
Szoftver összes Licencjogát más félre, biztosítva, hogy az eredeti eszköz, amely tartalmazza a Szoftvert, 
a hozzá kapcsolódó dokumentációt, és az összes szerzői jogvédelemmel kapcsolatos figyelmeztetést, 
valamint jelen Licenc példánya átadásra kerül a fél részére, és biztosítva azt, hogy az a fél elolvassa és 
elfogadja jelen Licenc feltételeit. Ha Ön átruházza a Szoftvert, nem tarthat meg másolatot vagy 
alkotórészeket a Szoftverből saját használatra. Jelen Szoftver kizárólag az Ön személyes, 
nem-kereskedelmi és nem-kormányzati természetű használatára érvényes. 
 
3. A SZOFTVER ÁLTAL LÉTREHOZOTT EREDMÉNY HASZNÁLATÁNAK KORLÁTOZÁSAI  
 
       A. Személyes Licenc/Nem-nyilvános megjelenítés.  Ha a Szoftver biztosítja az Ön számára 
a kiadó szerzői jogvédelem alá eső karaktereit vagy más szerzői jogvédelem alá eső anyagot tartalmazó 
képek vagy videó klipek létrehozásának, módosításának, nyomtatásának, küldésének és/vagy 
mentésének képességét, jelen Licenc kizárólag az Ön személyes használati jogára biztosítja ilyen képek 
vagy videók felhasználását, és semmilyen kereskedelmi vagy kormányzati célra nem használható. 
Továbbá, Ön nem értékesítheti vagy nyilvánosan nem jeleníthet meg ilyen képeket vagy videókat (vagy 
bármely ilyen képeket vagy videókat tartalmazó anyagot), amely azt jelenti, hogy korlátozás nélkül, 
bármely a (i) Szoftver által létrehozott nyomtatott képet tartalmazó anyag értékesítése , (ii) ilyen képek 
vagy videók nyilvánosan elérhető weboldalakon, „hirdetőtáblákon” vagy FTP oldalakon történő 
elhelyezése vagy elérhetővé tétele, (iii) a képek vagy videók bármely módon történő nyilvános átadása 
vagy közzététele, vagy (iv) ilyen képek vagy videók más számára történő hozzáférhetővé tétele 
hálózatkezelés vagy alkalmazások megosztásának módjával nem engedélyezett.  Az előbb említettek 
korlátozása nélkül, Ön nem használhatja fel a Szoftver által előállított képeket reklám vagy promóciós 
anyagokkal kapcsolatban, haszonnal vagy haszon nélkül sem.  Egyetért továbbá azzal, hogy Ön megőriz 
minden szerzői jogvédelemmel kapcsolatos figyelmeztetést, amit a Szoftver beágyaz az összes kép vagy 
videó kimenetébe.  Ha bármely ilyen képet (a) egyedül Ön hozza létre, és (b) nem tartalmazza a kiadó 
szerzői jogvédelem alatt álló karaktereit vagy anyagait, vagy nem azokon alapul, jelen bekezdés 3 (a) 



pontjának korlátozásai nem alkalmazandóak.   
        
       B.  Megfelelő használat.  Jelen Licenc nem hatalmazza fel Önt arra, hogy összekapcsolja a 
kiadó szerzői jogvédelem alá eső karaktereit vagy más szerzői jogvédelem alá eső anyagát tartalmazó 
képeket olyan tartalommal, amely ártalmas vagy máskülönben becsmérli a kiadót vagy a kiadó szerzői 
jogvédelem alá eső anyagát, beleértve korlátozás nélkül olyan tartalmat, amely (a)  meztelenséget, 
pornográfiát vagy szexuális megnyilvánulást tartalmaz; (b) erőszakot népszerűsít vagy jelenít meg; (c) 
faji, nemi, vallási, nemzetiségi, rokkantsági, szexuális irányultságra irányuló vagy életkor szerintii 
megkülönböztetést népszerűsít vagy jelenít meg; (d) illegális tevékenységet népszerűsít vagy jelenít meg; 
(e) dohányárut, alkoholt vagy szerencsejátékozást népszerűsít vagy jelenít meg; (f) a kiadó vagy  
harmadik fél szerzői jogának jogát sérti, vagy máskülönben sérti harmadik fél jogait; (g) a kiadóra vagy 
harmadik félre nézve rágalmazó, tisztességtelen vagy zaklató anyagot tartalmaz; (h) specifikus vallási 
vagy politikai nézet ideológiájának elfogadását javasolja vagy népszerűsíti azt; vagy (i) máskülönben  
ellentétben áll a The Walt Disney Company, mint a családi szórakoztatást biztosító vállalat arculatával ( 
imidzsével ) és hírnevével. 
 
 
 
4. VÉDETT ANYAG TULAJDONJOGA    
 
Jelen Szoftver audiovizuális anyagokat tartalmaz, beleértve korlátozás nélkül, képeket, hangot, zenét és 
karaktereket, amelyek a kiadó tulajdonában állnak vagy számára vannak engedélyezve (együttesen a 
„Védett Anyagok”).  Továbbá, a Szoftver lehetővé teheti az Ön számára Védett Anyagot tartalmazó 
eredmény létrehozását.  Ön elismeri és elfogadja, hogy Ön és a kiadó között, a kiadó a kizárólagos 
tulajdonosa minden szerzői jognak, védjegynek és minden más jelenlegi és jövőbeni szerzői 
jogvédelemnek a védett anyagban és arra nézve, ha ilyen anyag jelenik meg a Szoftverben, valamint a 
Szoftver által létrehozott eredményben.  Ilyen védett anyag Ön által való felhasználása a kiadó hasznát 
kell szolgálnia. Ön nem szerezhet szerzői jogot vagy más szerzői tulajdonjogot a védett anyagban vagy 
arra nézve vagy annak származékára, adaptációjára vagy változatára sem és nem is ragaszkodhat 
azokhoz.  A védett anyagra való tekintettel a kiadó nem követel más jogot a Szoftver felhasználásával 
Ön által létrehozott tartalomban vagy arra nézve. 
 
5. MEGSZÜNTETÉS 
 
A jelenlegi Licenc által kifejezetten nem engedélyezett célból történő képek Szoftver által történő 
létrehozása sérti a Licencet, és sértheti a kiadó szerzői jogait, védjegyeit és más szerzői tulajdonjogait, és 
a Licenc azonnali megszüntetését eredményezheti, akár tudatában van ilyen sértésnek a kiadó akár nem, 
akár tájékoztatta Önt a kiadó ilyen sértésről akár nem.      
 
Jelen Licenc hatályos bármely fél által történő megszüntetésig.  Ön bármikor megszüntetheti jelen 
Licencet azáltal, hogy visszaadja a Szoftvert a kiadó részére vagy megsemmisíti a Szoftvert és az összes 
ahhoz kapcsolódó dokumentációt és minden másolatot és installációt, az összes, a Szoftver 
felhasználásával előállított eredménnyel együtt. Jelen Licenc azonnal megszűnik azonnali hatályú 
felmondással a kiadó részéről, ha Ön nem tartja be jelen Licenc rendelkezéseit.  Megszüntetés esetén 
Önnek meg kell semmisítenie vagy visszaadni a Szoftvert és az ahhoz kapcsolódó dokumentációt a 
kiadó részére.     
 
6. KORLÁTOZOTT SZAVATOSSÁG ÉS FELELŐSSÉG KIZÁRÁSA  
 
A KIADÓ AZ ESZKÖZT, AMELYEN A SZOFTVER RÖGZÍTÉSRE KERÜL, HOGY AZ ANYAG- ÉS 
KIVITELEZÉSI HIBÁKTÓL MENTES, ÉS SZABÁLYSZERŰ HASZNÁLAT MELLETT AZ ÉRTÉKESÍTÉSI 
NYUGTA VAGY A CSOMAGOLÁSI SZELVÉNY MÁSOLATÁVAL BIZONYÍTOTT VÁSÁRLÁSTÓL 
SZÁMÍTOTT KILENCVEN (90) NAPOS IDŐTARTAMRA SZAVATOLJA . A KIADÓ TELJES 
FELELŐSSÉGE ÉS AZ ÖN KIZÁRÓLAGOS JOGORVOSLATA A HIBÁS ESZKÖZ KICSERÉLÉSE 
VAGY A VÁSÁRLÁSI ÁR VISSZATÉRÍTÉSE (A KIADÓ VÁLASZTÁSA SZERINT) A SZOFTVER 
KIADÓHOZ TÖRTÉNŐ VISSZAADÁSÁVAL A VÁSÁRLÁST IGAZOLÓ SZELVÉNY MÁSOLATÁVAL. A 



KIADÓ NEM TARTOZIK FELELŐSSÉGGEL A VÉLETLENÜL, VISSZAÉLÉSSEL VAGY NEM 
MEGFELELŐ ALKALMAZÁS ÁLTAL MEGSÉRÜLT ESZKÖZÉRT. BÁRMELY AZ ESZKÖZRE 
VONATKOZÓ KELLÉKSZAVATOSSÁG ÉS/VAGY AKARATTÓL FÜGGŐ FELTÉTEL, BELEÉRTVE A 
KELLÉKSZAVATOSSÁGOT ÉS/VAGY AZ ELADHATÓSÁG FELTÉTELEIT ÉS A BIZONYOS CÉLRA 
VALÓ MEGFELELÉST, A VÁSÁRLÁSTÓL VAGY A LESZÁLLÍTÁSTÓL SZÁMÍTOTT KILENCVEN (90) 
NAPOS IDŐTARTAMRA KORLÁTOZÓDIK. JELEN SZAVATOSSÁG MEGHATÁROZOTT JOGI 
JOGOKAT BIZTOSÍT AZ ÖN SZÁMÁRA, ÉS ÖN RENDELKEZHET MÁS JOGOKKAL IS, AMELY 
JOGHATÓSÁGRÓL JOGHATÓSÁGRA ELTÉRŐ.  ÖN KIFEJEZETTEN ELISMERI, ÉS ELFOGADJA, 
HOGY A SZOFTVER FELHASZNÁLÁSA AZ ÖN SAJÁT KOCKÁZATÁRA TÖRTÉNIK. A SZOFTVER ÉS 
A HOZZÁ KAPCSOLÓDÓ DOKUMENTÁCIÓ ÚGY VAN BIZTOSÍTVA „AHOGY”, ÉS KIFEJEZETT VAGY 
RÁUTALÓ SZAVATOSSÁG ÉS/VAGY FELTÉTELEK NÉLKÜL. A KIADÓ KIFEJEZETTEN KIZÁRJA A 
FELELŐSSÉGET MINDEN, KIFEJEZETT VAGY RÁUTALÓ SZAVATOSSÁGÁT ÉS/VAGY 
FELTÉTELEIT, TEKINTETTEL A SZOFTVERRE ÉS AZ AHHOZ KAPCSOLÓDÓ DOKUMENTÁCIÓRA 
BELEÉRTVE, DE NEM KORLÁTOZVA A KELLÉKSZAVATOSSÁGRA ÉS/VAGY AZ ELADHATÓSÁG 
FELTÉTELEIRE ÉS A BIZONYOS CÉLRA VALÓ MEGFELELÉSRE. A KIADÓ NEM SZAVATOLJA, 
HOGY A SZOFTVERBEN TALÁLHATÓ FUNKCIÓK MEGSZAKÍTATLANOK VAGY HIBAMENTESEK, 
VAGY A SZOFTVERBEN LÉVŐ HIBÁK KI LESZNEK JAVÍTVA. TOVÁBBÁ A KIADÓ NEM SZAVATOLJA 
VAGY TESZ ÁLLÍTÁST A FELHASZNÁLÁSRA VAGY A SZOFTVER FELHASZNÁLÁSÁNAK 
EREDMÉNYEIRE ÉS A HOZZÁ KAPCSOLÓDÓ DOKUMENTÁCIÓRA, A HELYESSÉGÜKRE, 
PONTOSSÁGÁRA, MEGBÍZHATÓSÁGÁRA VONATKOZÓAN, VAGY MÁSKÉPP. A JELEN 
BEKEZDÉSBEN LEÍRT FELELŐSSÉG KORLÁTOZÁSAI SZINTÉN VONATKOZNAK A SZOFTVERBEN 
HASZNÁLT ANYAGOKAT BESZÁLLÍTÓ HARMADIK FÉL SZÁMÁRA IS.  A KIADÓ VAGY A KIADÓ 
MEGHATALMAZOTT KÉPVISELŐJE ÁLTAL ADOTT SZÓBELI VAGY ÍRÁSBELI INFORMÁCIÓ VAGY 
FIGYELMEZTETÉS NEM KELETKEZTETHET SZAVATOSSÁGOT ÉS/VAGY FELTÉTELEKET VAGY 
NÖVELHETI BÁRMELY MÓDON JELEN KORLÁTOZOTT SZAVATOSSÁG KÖRÉT.  ÖN (ÉS NEM A 
KIADÓ) VISELI AZ ÖSSZES SZÜKSÉGES SZERVIZELÉS, JAVÍTÁS VAGY KIJAVÍTÁS KÖLTSÉGÉT. 
NÉHÁNY JOGHATÓSÁG NEM ENGEDÉLYEZI A KELLÉKSZAVATOSSÁG KIZÁRÁSÁT, ÍGY A FENTI 
KIZÁRÁS LEHET, HOGY NEM ALKALMAZHATÓ ÖNRE.  
 
7. FELELŐSSÉG KORLÁTOZÁSA 
 
Semmilyen körülmények között, beleértve a gondatlanságot, sem felelős a kiadó közvetett, véletlen, 
speciális vagy következményes kárért, amely a Szoftver és az ahhoz kapcsolódó dokumentáció 
felhasználásából, felhasználási képtelenségéből adódik, még akkor is, ha a kiadó vagy a kiadó 
meghatalmazott képviselője figyelmeztetett ilyen károk előfordulására. Néhány joghatóság nem 
engedélyezi a felelősség vagy a járulékos vagy következményes károk korlátozását vagy kizárását, így a 
fenti korlátozás vagy kizárás lehet, hogy nem alkalmazható Önre.  Semmilyen esetben sem visel a kiadó 
teljes felelősséget Önnel szemben az összes kárért, veszteségért, és kereseti igényért (akár 
szerződésben, károkozásban (beleértve a gondatlanságot) akár másképp) amely meghaladja az Ön által 
a Szoftverért fizetett összeget.  
 
8. IRÁNYADÓ JOG ÉS SEMMISSÉG 
 
Jelen Licencet az Európai Unió törvényeinek megfelelően kell kormányozni és értelmezni, hacsak helyi 
joghatóságok nem érvénytelenítik a törvényi rendelkezések megválasztását, amely esetben a helyi jog 
alkalmazandó. Ha jelen Licenc bármely rendelkezése törvénytelen, érvénytelen vagy bármely oknál fogva 
végrehajthatatlan, akkor az a rendelkezés semmisnek minősül jelen Licencből, és nincsen hatással a 
megmaradó rendelkezések érvényességére és végrehajthatóságára. Ez a felek között fennálló teljes 
szerződés a szerződés tárgyához kapcsolódóan, amit kizárólag mindkét fél által aláírva, írásban lehet 
módosítani. 
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